
Educație fără frontiere: participarea la proiectul Erasmus+, la Menderes
Secondary School,  Istanbul, Turcia

În perioada recentă, un grup de cadre didactice și elevi din școala noastră a participat la un
proiect de mobilitate Erasmus+ organizat la Menderes Secondary School din Istanbul, Turcia. 

Activitățile de jobshadowing și de mobilitate grup de elevi s-au desfășurat în cadru  acreditarii
Erasmus+,  lider  de  consortiu  ISJ  Ialomita,  ”Școala  Gimnazială  Cpt. Av. Constantin  M.
Cantacuzino”, Jilavele fiind membru în consortiu, cod proiect 2024-1-RO01-KA121-SCH-000204279

Această  experiență  internațională  a  avut  ca
obiectiv  principal  îmbunătățirea  rezultatelor
școlare  ale  elevilor  prin  identificarea  și
aplicarea  de metode moderne  de predare și
învățare, într-un cadru multicultural.

Proiectul  s-a  desfășurat  pe  parcursul  unei
săptămâni intense de activități  educaționale,
ce  au  inclus  ateliere  de  lucru,  observații
directe la clasă, schimburi de bune practici și
sesiuni  de  formare  profesională.  Am  avut
oportunitatea de a analiza diferite strategii de
motivare  a  elevilor,  metode  de  predare

centrate pe competențe și instrumente inovatoare de evaluare, adaptate nevoilor diverse ale elevilor.
Totodată,  am  explorat  modalități  de  integrare  a  tehnologiei  în  procesul  educațional,  accentuând
importanța digitalizării pentru performanța școlară.



În centrul acestei mobilități s-au aflat obiectivele generale ale programului Erasmus+, printre
care: creșterea calității educației și formării prin dezvoltarea competențelor profesionale ale cadrelor
didactice, susținerea incluziunii sociale și promovarea coeziunii europene. De asemenea,  Erasmus+
încurajează inovarea și schimbul de bune practici între instituțiile de învățământ, îmbunătățind astfel
șansele de integrare profesională ale tinerilor și stimulând participarea activă la viața democratică a
Europei.

Întâlnirea cu elevii și profesorii din Istanbul ne-a oferit o perspectivă nouă asupra diversității
culturale  și  a  modului  în  care  aceasta  poate  fi  valorificată  în  procesul  educațional.  Activitățile
interculturale,  vizitele  de documentare și colaborarea strânsă cu partenerii  de proiect au consolidat
sentimentul  de apartenență la o comunitate  europeană unită prin valori  comune:  respect,  toleranță,
solidaritate.

Această mobilitate nu a fost doar o experiență profesională de învățare, ci și una personală,
deschizând  noi  orizonturi  și  consolidând dorința  de a  aduce  schimbări  pozitive  în  propriul  nostru
sistem educațional. Învățăturile dobândite la Istanbul vor fi valorificate în cadrul școlii noastre, prin
implementarea  unor  metode  mai  atractive  și  eficiente  de  predare,  adaptate  realităților  actuale  ale
elevilor.

Participarea la proiectul Erasmus+ ne-a demonstrat încă o dată că educația nu cunoaște granițe
și că prin cooperare, inovație și deschidere către nou putem construi un viitor educațional mai bun
pentru toți elevii noștri.

Mulțumim organizatorilor și partenerilor pentru această oportunitate valoroasă de dezvoltare
profesională și personală, care ne inspiră să continuăm să creștem, să inovăm și să formăm generații
pregătite pentru provocările unei lumi în continuă schimbare.




